

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004776904

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Berchtold Holding Switzerland GmbH, Selzach

Berchtold Holding Switzerland GmbH (Berchtold Holding Switzerland Sàrl) (Berchtold Holding Switzerland LLC)
Bohnackerweg 1
2545 Selzach

Berchtold Holding Switzerland GmbH, in Selzach, CHE-101.033.155, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2019, Publ. 1004570790). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Della Casa, Mario, italienischer Staatsangehöriger, in Stallikon, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sanchez Sauceda, Victor, spanischer Staatsangehöriger, in Cortébert, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5388 vom 03.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 20.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn